ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello 17 luglio 2018

1. (6 punti) Si determinino, se esistono, i punti e i valori di massimo relativo, massimo assoluto,
minimo relativo e minimo assoluto della funzione

fa) = |22 —4x +3| sex >0
] log(2e2 4z +1) sex <0

Si disegni inoltre il grafico qualitativo della funzione (limiti all’infinito, eventuale non continuita in
0, crescenza/decrescenza; non richiesta convessita/concavita).
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1. (6 punti) Si determinino, se esistono, i punti e i valori di massimo relativo, massimo assoluto,
minimo relativo e minimo assoluto della funzione

log(222 —x+1) sex >0
fz) =

Vgt +4r+3] sex <0 .

Si disegni inoltre il grafico qualitativo della funzione (limiti all’infinito, eventuale non continuita in
0, crescenza/decrescenza; non richiesta convessita/concavita).



ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello 17 luglio 2018

1. (6 punti) Si determinino, se esistono, i punti e i valori di massimo relativo, massimo assoluto,
minimo relativo e minimo assoluto della funzione

f(:v):{ log(z? —2+1) sex >0

V]r2 + 6z +8] sex <0

Si disegni inoltre il grafico qualitativo della funzione (limiti all’infinito, eventuale non continuita in
0, crescenza/decrescenza; non richiesta convessita/concavita).
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1. (6 punti) Si determinino, se esistono, i punti e i valori di massimo relativo, massimo assoluto,
minimo relativo e minimo assoluto della funzione

|22 — 62+ 8| sex >0
flw) = .
log(z?+2+1) sex <0

Si disegni inoltre il grafico qualitativo della funzione (limiti all’infinito, eventuale non continuita in
0, crescenza/decrescenza; non richiesta convessita/concavita).
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2. (6 punti) Si calcoli
log [ cos?(2z)] + 4
z=0 tan(3x2)sin(—x2)
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2. (6 punti) Si calcoli
_ sin(3x?) tan(—x?)
lim .
z—0 log [2 cos?(2x) — 1] + 8a2
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2. (6 punti) Si calcoli
log [2 — cos?(2x)] — 42?
=0 tan(2x)sin(—2x3)
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2. (6 punti) Si calcoli
_ tan(—3x3) sin(2x)
lim .
z—0 log [3 cos?(2x) — 2| 4 1222
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y// - 2y/ — 3+€2x
y(0) =0
y'(0)=0.
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y// - 2y/ =1+ 36295
y(0) =0
y'(0)=0.
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3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y// - 3y/ =1+ 26395
y(0) =0
y'(0)=0.




ANALISI MATEMATICA 1 - Quarto appello

17 luglio 2018

3. (6 punti) Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

y// - 3y/ =9 + eSx
y(0) =0
y'(0)=0.




